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Αρχική > «Σερφάρω δημιουργικά - σέβομαι τη διαφορετικότητα» - τα αποτελέσματα του 2ου Διαγωνισμού δημιουργίας Μαθητικού Βίντεο

Δευ
12
Ιουν

«Σερφάρω δημιουργικά - σέβομαι τη
διαφορετικότητα» - τα αποτελέσματα του 2ου
Διαγωνισμού δημιουργίας Μαθητικού Βίντεο

Υποβλήθηκε στις Δευ, 12/06/2017 - 14:24.

Ολοκληρώθηκε και τη φετινή σχολική χρονιά, με επιτυχία, ο 2ος μαθητικός διαγωνισμός
δημιουργίας Εκπαιδευτικού Βίντεο με θέμα: «Σερφάρω δημιουργικά - σέβομαι τη
διαφορετικότητα».
Ο διαγωνισμός διοργανώνεται κάθε χρόνο υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Δ/νσης
Εκπ/σης Θεσσαλίας, σε συνεργασία με την Επιστημονική Ένωση για την προώθηση της
Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (Ε.Ε.Π.Ε.Κ.) και το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ Καρδίτσας μαζί με τους
Σχολικούς Συμβούλους Δευτεροβάθμιας κο Κολοκοτρώνη Δημήτρη και Πρωτοβάθμιας κο
Κωτούλα Βασίλη.
Απευθύνονταν σε μαθητές & μαθήτριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας, και σε αυτό μπορούσαν να συμμετέχουν
μεμονωμένοι μαθητές ή ομάδες μαθητών, πάντα υπό την επίβλεψη και καθοδήγηση ενός

«Σερφάρω δημιουργικά - σέβομαι τη διαφορετικότητα» ... https://www.karditsaportal.gr/print/17655

1 από 3 3/5/20, 11:17 μ.μ.



Βαθμολογήστε το άρθρο: 
Δεν υπάρχουν ακόμα ψήφοι

τουλάχιστον εκπαιδευτικού Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, με στόχο να
σχεδιάσουν και να δημιουργήσουν ένα εκπαιδευτικό βίντεο με τη δομή μιας «ψηφιακής
ιστορίας» (digital storytelling), η οποία θα εξιστορεί  κάποια προσωπική εμπειρία σε σχέση
με τη χρήση του διαδικτύου από τους μαθητές, προκαλώντας το συναισθηματικό κόσμο και
μεταφέροντας ένα μήνυμα στο ακροατήριο.
Για την Περιφερειακή ενότητα Καρδίτσας οι συμμετοχές των σχολικών μονάδων που
τελικά πήραν μέρος στο διαγωνισμό ήταν έξι (6), τρία (3) για την Πρωτοβάθμια
Εκπαίδευση και τρία (3) για την Δευτεροβάθμια. Αναλυτικά τα σχολεία που πήραν μέρος
ήταν τα εξής: Δημοτικό Σχολείο Αγναντερού, 4ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας, 5ο Δημοτικό
Σχολείο Καρδίτσας, 2ο ΓΕΛ Καρδίτσας, Γυμνάσιο & Λ.Τ. Ιτέας και ΓΕΛ Μουζακίου.
Οι μαθητές, κάτω από την καθοδήγηση, των εκπαιδευτικών τους, εργάστηκαν δημιουργικά
και κατάφεραν να δημιουργήσουν εκπληκτικές ψηφιακές ιστορίες που η κάθε μια
ξεχωριστά είχε κάτι ιδιαίτερο να παρουσιάσει. Η αποτίμηση των εκπαιδευτικών βίντεο, με
βάση τα χαρακτηριστικά του 2ου Μαθητικού Διαγωνισμού, οδήγησε στην παρακάτω
κατάταξη:
Πρωτοβάθμια Εκπ/ση Καρδίτσας

1ο Βραβείο: Δημοτικό Σχολείο Αγναντερού, υπό την καθοδήγηση της εκπ/κού
Πληροφορικής κ. Ελένης Τσιαμούρτα
2ο Βραβείο: 5ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας υπό την εκπ/κο Πληροφορικής κα
Βάσω Κοντούλη
3ο Βραβείο: 4ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας υπό την εκπ/κο Πληροφορικής κα Ελ.
Τσιαμούρτα

Δευτεροβάθμια Εκπ/ση Καρδίτσας

1ο Βραβείο: Γενικό Λύκειο Μουζακίου με τον εκπαιδευτικό Πληρ/κής κο Νίκο
Μουζιούρα
2ο Βραβείο: Γυμνάσιο & Λ.Τ. Ιτέας υπό την εκπ/κό Γαλλικής Φιλολογίας κα Άννα
Καραμούρτου
3ο Βραβείο: 2ο ΓΕΛ Καρδίτσας υπό την Εκπ/κο Αγγλικής Φιλολογίας κα Σοφία
Μακρή.

Σε όλους τους μαθητές που συμμετείχαν, καθώς και τους εκπαιδευτικούς που καθοδήγησαν
τα παιδιά, η Οργανωτική Επιτροπή του 2ου Μαθητικού Διαγωνισμού δημιουργίας Εκπ/κού
Βίντεο, απευθύνει ένα μεγάλο Μπράβο! και τους εύχεται ολόψυχα ό,τι καλύτερο και
δημιουργικό στη ζωή τους.

Η  Οργανωτική Επιτροπή του
2ου Μαθητικού Διαγωνισμού δημιουργίας Εκπαιδευτικού Βίντεο
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